
Vyhodnocení provozu protikorupční linky MO (PKL) za rok 2018 

 

V roce 2018 bylo na PKL přijato celkem 18 podání, z nichž 13 bylo anonymních.  

V porovnání s předchozím rokem se tak jedná o mírný nárůst počtu přijatých podání 

(viz graf níže). Všechna podání byla doručena prostřednictvím webového formuláře 

na Protikorupčním subportálu MO (www.korupce.army.cz). Fyzická schrána určená pro 

podávání oznámení o podezření z korupčního jednání, která je umístěná ve vstupních 

prostorách Sekce dozoru a kontroly MO (MO-Valy), zůstala nevyužita. 

                

                                  Počet podání v letech 2016 – 2018 

 

 

V porovnání s předešlým rokem poklesl počet podnětů týkajících se veřejných zakázek 

realizovaných rezortem obrany (1x), V tomto případě pisatel upozorňoval na nehospodárný 

nákup a diskriminační zadávací podmínky. Jednou z nejvíce stěžovaných oblastí v tomto roce 

byla oblast lidských zdrojů – stížnosti poukazovaly na nerovnoměrné odměňování 

zaměstnanců, zvláštní příplatky, vyslání do zahraniční operace či nepovolené ubytování 

ve vojenském objektu. Další oznamovatel pak upozornil na prodej vojenských poznávacích 

značek na aukčním portále. Přijata byla též stížnost na údajnou diskriminaci při přidělování 

parkovacích míst či ubytování nebo stížnost týkající se používání vojenských hodností 

a vyznamenání. Na protikorupční linku byl doručen také podnět směřující do oblasti 

sponzorování sportovců, upozornění na obohacování se majetkem státu či oznámení na 

podezření z korupčního jednání při opravách vojenské techniky. Ostatní podněty se netýkaly 

oblasti boje s korupcí či působnosti resortu nebo neobsahovaly relevantní informace. 
 

Podání byla vyhodnocena věcně příslušnými funkcionáři v devíti případech jako 

nedůvodná, jeden podnět byl vyhodnocen jako důvodný, tři případy byly odloženy, tři 

podněty byly postoupeny k přímému vyřízení Vojenské polici a dvě podání jsou v řešení. 

Pozn: I u podnětů, které byly vyhodnoceny jako nedůvodné, byla vnímána korupční rizika. 
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